ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту бюджета Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов г. Краснослободск                                                                                                                                     

                                                                                                                            от 16.12.2024
Место проведения:

Малый зал заседаний администрации

Краснослободского муниципального района

ул. Интернациональная, д.64

                    Председатель рабочей группы – М.Н. Сивцова
                    Секретарь рабочей группы – И.Г. Бородина
Повестка дня

1. Рассмотрение проекта решения Совета депутатов Краснослободского городского поселения  «О бюджете Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»

Слушали: Н.Н.Трунтаева – главу администрации Краснослободского городского поселения, заместителя председателя рабочей группы «О бюджете Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»

Бюджет Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и на основании прогноза социально-экономического развития  Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия и утверждает объем доходов и расходов, а также иные показатели Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.
Доходы городского бюджета формируются за счет федеральных налогов и сборов, в том числе налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, региональных налогов и неналоговых доходов, местных налогов – в соответствии с нормативами отчислений, установленными федеральным законодательством, законодательством Республики Мордовия,  а также за счет безвозмездных поступлений.
Бюджетные ассигнования из городского бюджета предоставляются согласно:
-ведомственной структуре расходов городского бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов;
-распределению бюджетных ассигнований городского бюджета по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности);
 -из городского бюджета предоставляются бюджетные ассигнования на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд городского поселения в целях оказания муниципальных услуг физическим и юридическим лицам;
 -из городского бюджета предоставляются следующие бюджетные ассигнования на социальное обеспечение населения, не связанные с предоставлением мер социальной поддержки: 

 -пенсия за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные и иные должности, муниципальным служащим;

 -иные выплаты в соответствии с законодательством Республики Мордовия и нормативными правовыми актами городского поселения;
    -из бюджета городского поселения предоставляются иные межбюджетные трансферты на
    осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в
    соответствии с заключенными соглашениями.
 Проект бюджета Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района на 2025 год сформирован по доходам в сумме 96313,3 тыс. рублей и по расходам в сумме 96313,3 тыс. рублей. 

           В обсуждении проекта решения Совета депутатов Краснослободского городского поселения «О бюджете Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» приняли участие:

- М.Н. Сивцова  – Глава  Краснослободского городского поселения;

- И.Г. Бородина – заместитель главы администрации Краснослободского городского поселения по социальным вопросам;

-Е.Н. Васягина – заместитель главы администрации Краснослободского городского поселения по земельным и имущественным отношениям

-Л.В. Влазина – главный бухгалтер;
-В.А. Федюшкина – член постоянной комиссии Совета депутатов Краснослободского городского поселения по бюджету, финансам и налогам;

- Е.Н. Шишканов – заместитель Главы Краснослободского городского поселения.
         В ходе обсуждения проекта решения Совета депутатов Краснослободского городского поселения «О бюджете Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» предложений и замечаний от участников слушаний не поступало.
          В ходе рассмотрения проекта решения Совета депутатов Краснослободского городского поселения «О бюджете Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» было предложено вынести вышеназванный проект решения Совета депутатов Краснослободского городского поселения на заседание очередной сессии Совета депутатов Краснослободского городского поселения для дальнейшего рассмотрения и утверждения.
Председатель рабочей группы                                                                      М.Н. Сивцова
Секретарь рабочей группы                                                                            И.Г. Бородина
