Протокол 
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Краснослободского городского поселения «О внесении изменений в Устав Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия»
г. Краснослободск                                                                                  14 ноября 2024 года     

большой зал администрации                                                                   17 час. 00 мин.

Краснослободского района

Интернациональная ул., 64

               Председатель рабочей группы – Петряков А.И.
               Секретарь рабочей группы       – Бородина И.Г.
Повестка дня

1. О вынесении на публичные слушания проекта решения Совета депутатов Краснослободского городского поселения «О внесении изменений в Устав Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия»
Слушали: Бородину И.Г. – заместителя главы администрации Краснослободского городского поселения по социальным вопросам, секретаря рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний по внесению изменений в Устав Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия
        В целях приведения норм и положений Устава Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия в соответствие с нормами действующего  законодательства распоряжением главы Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия от 14.10.2024 №08 «О вынесении на публичные слушания проекта решения Совета депутатов Краснослободского городского поселения «О внесении изменений в Устав Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия» в строгом соответствии со ст. 28 Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» назначены публичные слушания по внесению изменений в Устав Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия. Проект решения Совета депутатов Краснослободского городского поселения «О внесении изменений в Устав Краснослободского  городского  поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия» опубликован в официальном печатном издании - газете «Городские вести» №20 от 10.10.2024 г. Жители поселения о дате, времени и месте проведения публичных слушаний были оповещены своевременно. 
       Предложений по внесению изменений в Устав Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия не поступило.
       В обсуждении изменений в Устав Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия приняли участие:

- Трунтаев Н.Н. – глава администрации Краснослободского городского поселения;
          - Петряков Александр Иванович– депутат Совета депутатов Краснослободского городского поселения, председатель постоянной комиссии по законности, правопорядку, социальной и экономической политике;

            -Кутузов Сергей Викторович- депутат Совета депутатов Краснослободского городского поселения, член постоянной комиссии по законности, правопорядку, социальной и экономической политике;

 - Левин Михаил Николаевич – депутат Совета депутатов Краснослободского городского поселения, член постоянной комиссии по законности, правопорядку, социальной и экономической политике;

 -Миндрова Светлана Федоровна - депутат Совета депутатов Краснослободского городского поселения, член постоянной комиссии по законности, правопорядку, социальной и экономической политике;

 -Писарев Сергей Анатольевич – депутат Совета депутатов Краснослободского городского поселения, член постоянной комиссии по законности, правопорядку, социальной и экономической политике.
       В ходе обсуждения проекта предложений от участников публичных слушаний не поступало.

   Решили:   
1.Признать публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Краснослободского городского поселения «О внесении изменений в Устав Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия» состоявшимися.
2.Рекомендовать Совету депутатов Краснослободского городского поселения принять проект решения «О внесении изменений в Устав Краснослободского городского поселения Краснослободского муниципального района Республики Мордовия» в предложенной редакции.
Председатель рабочей группы                                                            А.И. Петряков
Секретарь рабочей группы                                                                    И.Г. Бородина    
